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	Варіант 1

	
	У завданнях 1-12 виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант відповіді та позначте його в бланку відповідей так: 
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	У завданнях 13-16 до кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідник, позначений буквою. У бланку відповідей правильні відповідності позначайте так: 
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	Завдання 17-20 виконайте на чернетці та впишіть відповідь до бланка відповідей
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	Розвязання задач 21-24 повинно мати обгрунтування. У ньому потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення, зробити посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання схемами, графіками, таблицями
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Робота
з державної підсумкової атестації
з математики за курс основної школи
 уч ___________       9 класу
________________________________________
_______________________________________
( прізвище, ім’я, по батькові у формі родового відмінка)



image6.png
OuiniTe 8HaueHHsS BUpasy y — 2x, Akmo 1,5 <x <3i3 <y <5.

A -3<y-2x<2
BO<y-2x<2

B 3<y-2x<-2
T 83<y-2x<0
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Croponu tpuxkytHuka KLM popiBHOIOTE 2 cM, 3 cM i 4 cM. L

Ile#t TpUKYTHUK HOAiGHWMIT 1o TpurkyTHHKa ABC, HaiimMeHIa

CTOpOHA AKOTrO ZopiBHIOE 12 cM. 3HAHAITH IEPUMETD TPHKYT- B

uuxa ABC. K M
A 27 cm B 36 cm B 54 cm T 18 cm

A|B|B|T A C
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Ciuna mepeTuHae JBi mapajesbHi npaMi. YKaxiTh 3HAUEHHS, AKUX MOXKYTh HaGyBaTu TpagycHi
Mipu BHYTpIIIHIX pPiB8HOCTOPOHHIX KyTiB.

A 40°i50° B 70°i 70° B 50°i130° T 240°i 120°

A/B|B|T
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Bepuinau tpukytHuka ABC, BOHCAHOTO B KOJIO, AiJATH MOTO HA AYTH, NOBMKUHU SKUX BiIHO-
carbes Ak 2 : 3 : 4. 3HaiiAiTe rpagycHy Mipy HauGinbInoro Kyra TpukytHuka ABC.

A 120° B 80° B 70° T 60°

A|B|B|T
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OcHoBu Tpamnenii BifHOCATbeS AK 3 : 2. 3HAWAITH TOBKUHY G1IBIIOI OCHOBH Tpa-
merii, AKIIO i1 cepegus JiHis gopiBHIOE 15 cM.

A 18 cm B 12 cm B 15 cm T'9cm

A/B|B|T





image11.png
IIBi cropoHm mapasenorpama AopiBHIOIOTE 4 cM i 8 cMm, a #oro rocrpuit
KyT — 60°. 3HalAITH NOBKUHY MEHIIIO! AiaroHai mapajeiorpaMa. E
A 48 cm B4\/3_'CM B 112 cm F4\ﬁCM

A|B|B|T
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VEKamiTh TOUKY A}, CUMETPUUHY TOUIL A(-2; 3) BigHOCHO OCi abcmuc.
AA(-2;3) BA|(2;-3) BAK2;3) T A(-2;-3)
A/B|B|T
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VeranoBiTh BigmoBimmicTs Mik @QyHKUisMmu, sagaHumu Qopmysaamu (1-3), Ta obmacTio
BU3HAUEHHs KOXKHOI 3 HuxX (A-T).

x—4
1 = iy A [~4; +o0)
- Ccor oo A[B[B[T
2 f(x) x+4+x_4 B (~o0; +00) 1
3 f(x)=x2-16 B (—co; —4) U (—4; +0) 2
T 44904 +0) 3
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- VcraHoBiTh BigmosigHicTh Mixk 3agaHuMu piBHsAHHAME (1-3) Ta KOpPEHSMH KOKHOTO 3 HUX
(A-T).

(*®+3)x*~-4) _

1 0 A 0
x-2
5x% —10x
2 == B -2
(x=2)(x +3) A|B|B|T
1 1
3 x--x*=0 B -2;0;2
4 2
r -3;0;2 3
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V pisroGenpenomy tpurkyTHuUKy ABC ocuoBa AC mopisHioe 8 cM, a Bucora BD, mpoBeneHa 10
OCHOBH, IOpPiBHIOE 3 cM. ¥V TPUKYTHUKY IpoBeAeHOo Meniany AM. YcTaHOBITH BiATOBiAHICTD Mik
TPUTOHOMETPUYHUMU QYHKIisMU KyTiB (1-3) Ta ixHiMmu unciosumu snauenusmu (A-T).

1 tgZABD A g B
2 sinZBAC B 4 é&
4 A|B|B|T
3 ctg£ZMAC B 3 1 A > C
3 2
r Z 3
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Ha pUCYHKY 306pa’keHO BEKTODH a, b, ¢ i d. YCTaHOBITSH Bimmo-
BigHicTh Mixk mapamu BekTOpiB (1-3) i TBepmxenusamu (A-T),
1[0 € IPaBUILHIMH JJIA IUX Hap.

1 aic A KyT Mix BeKTOpaMu

rocTpuit
2 aib B BeKTOpH MEpIeHAUKYJISAPHL A|B|B|T
3 cid B cramapHHR 106YTOK 1

BEKTOpiB Bixg’eMHUN
I' BexTopu cuiBHaAmpAMJIEHL 3

[

l
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2 3 e\
CupocriTs BUpas (%J : (y 5) .
y =25 y+5
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Yersepruit uieH apudMeTuuHOi mporpecii gopiBaioe 3, a mes’aTtuil nopisHioe 18. 3HaiimiTh
TPUHAANATUHA YJEH mporpecii.
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Mepianu TpukyTHuka ABC nepeTuHaoThCA B ToUli M. 3HANAITE IOy
TpukyTHHKA ABC, AKINo ILIoma TpukyTHuka AMC nopiBuioe 15 cum2.

Bexropu 5(3; x) i 5(71; 6) meskaTh Ha AiaroHassx pomba. 3HAUIITH X.
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x +4)(7T-2x
(@2
(x—3)
JIBi Gpurazgu, MpaIoOOYN Pa3oM, MOKYTh BUKOHATH PEMOHT odicHoro mpumimenHss 3a 12 gHis.

3a CKiIbKU IHIB MOXKe BUKOHATH BCIO POOOTY meplia Gpurana, MPAIIOI0YM CAMOCTiHO, SKIIO
JJIs1 MBOTO 1 moTpiGHO Ha 7 AHIB Ginblie, Hixk APyriin?

PosB’si:kiTh HepiBHiCTH
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I3 Touku M, 110 JI€KHUTH 11032 KOJIOM, IPOBEJEHO CiuHy, AKa IepeTHHae
koJ0 B Toukax K i L, mpuuomy Touka K sexuTh Mik Toukamu M i L.
Bigomo, mo MK : KL =4 : 5. O6uucaite ML, AKI[0 IOBKUHA BiApis-
xa MN poruunoi, mpoBefgeHol 3 Touku M [0 IBLOTO KOJa, AOPiBHIOE
12 cm.

V kouso pazsiyca 6 ¢cM BOUCAHO NPABUJIBHUI TPUKYTHUK. ¥ Ieil TDUKYTHUK
BIIMCAHO KOJIO, & B KOJIO — KBajApar. 3HaiiTh IJI0Iy KBagpara.
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Copocrits Bupas (-a*)? : (a®)™®, e a = 0.

Aad® B-a? B -a® r-a?
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x—=3y =5,

VKakiTh mapy umceln, AKa € po3B’A3KOM CHCTeMU DiBHAHB {3 2y =4
x + 2y = 4.

A(-1;2) B (—4; 3) B (2; -1) T (-2;-1)
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IIBuakicTs aBTOoMOOins 3pocia 3 80 km/rox mo 100 km/rox. Ha ckinpku Bincorkis aspocia
MIBUAKICTL aBTOMOGLIA?
A|B|B|T

A20% B25% B30 % T40 %
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Vraxire mpomikok, Ha AkoMy (yHKHif y = f(x), sagasa rpadikom Ha mpomimxkky (—1; 8),
HalyBae BiJ’€MHUX 3HAUEHB.
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Dyuknio 3agaso dopmysomw f(x) = 2x* — 13x + 25. 3HaiifiTs 3HAUEHHA apTyMeHTY, IPH AKOMY
3HAYEeHHS KIii 1opiBHIOE 5.
dysrmii 1op AlBIBIT

Al,5 b 2,5, 4 B—4;-2,5 T Takoro sHaueHHs He iCHYE





